KATAZKEYH TETPANAEYPOY

‘Eotw OTL £XOUUE VO OIMOTUTIWOOUUE KOL VO OXESLACOUE UTIO KALMOKA TNV KATOWN UPLOTALEVOU XWPOoU

(ABrFAA), o omoiog daivetal mapdywvog (un opBoywvioc), OTwE 6To oK.

1. ANOTYNQzH

EEEEEEENR D

*

Yxeblaloupe okapipnua tng KatoPng Kot oVOUALOUE TIG KOPUEC TOU TETPATAEUPOU
Metpadype ti¢ 4 mAeupEg AB, BT, TA, AA kat Tig 2 Staywvieg AT, BA (og pétpa)

IXEAIAZH YNO KAIMAKA* ME KANONA KAI AIABHTH

Ixeblaloupe TNV MAeupd AB mapdAAnAa pe To XapTi oxediaong

Me kévtpo to A kal aktiva Al oxedlaloupe KUkAo (A, Al

Me kévtpo to B kat aktiva Bl oxedialoupe kUkAo (B, Bl)

To onuelo Toung Twv dUo KUKAWV gival to onueio I

Me kévtpo to I kat aktiva M'A oxedialovpe kKUKMo (I, TA)

Me kévtpo to A Kal aktiva AA oxedlaloupe KUKAO (A, AA)

To onuelo Toung twv 800 KUKAWV gival To onpeio A

EruBePfalwvoupe to HAKoG tng Staywviou BA (MPEMEL VAL GUUTTITITEL UE QLUTO TTIOU PETPHOAE)

Mapddstypa: Av LETPAOALE OTOV XWPO TNV MAsUpd AB = 5.20 . TOTe otnVv KAipaka 1:20 To HAKog
oxeblaong tol tunuatog AB sivat: 520 K. + 20 = 26 £K.



